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[ BapnaHf

1. Yopocture Belpakerre 15x — 11 +2,7x —9x + 12,5
U HalJMTE ero 3Ha4eHue Mpu X =— 3.

2. Ympoctute Belpaxerne  —9x — (13x — 12y) — 0,7y u HaiinuTe
ero 3HaueHue MpHu X =—ﬁ ; y=—0,1.
3. Pemmre ypaBHenue 0,59x + 3,45=0,6x —16,7.

4. Pemure 3anady. Jlerom KumorpaMm Maiuse! cTout 180 py6ieit.
Mawma xynmna 3 xr 200 r manunsr. Ckonsko py6ieit cradu ona
JOJDKHA TTOJIYYHTh C | ThIcTYM py6iei.

5. OTMeTbTe Ha KOOPAUHATHOM MIOCKOCTH TOYKH
A(1;-5),B(-3;1),C(1;4),K(-3:8).
Ha¥iure KoopAMHAaTE! ToYek Ilepecedenus mpsameix AB u CK.
6. Pemmre 3anaqy. B rapaxe Haxonuiocs 280 aBToMAIIMH Tpex
BUJI0B. ABTOMAIIKHE! «MOCKBUY» cocTaBisaay 30% OT yucia

i,
MalluH «}KHF}/HI/I», a 4YKcio MamumH «Bosray coctasisnu ; OT

gucia aBToMalluH «MockBuy». CKOJIBKO aBTOMAIIIHH KaXxaoro
BHJa HAXOIHUJIOCE B Faan(E?
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HaWJUTE €ro 3HaUeHHe IpU X =—2,5; y = — =
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a)7(7x+14—21x) = 0,7(x+3 —2x); . - 0) ~5x-4(x+ 8-3x) = 10 + 3(3x +7 + x).

3. Pemure 3azady. -

XoxkkeitHble KOHbKU cTorH 4500 py6 CHaqana ueHy cnmmm Ha 20%, a [I0TOM STy CHIDKEHHYIO ueHy HOBBICUIIHA -
Ha 20%. CKOHLKO CTaJIM CTOMTH KOHBKH 110CIE HOBBII]IGHI/I}I IeHBI? :

4. PemuTe 3a,uaqy.

C06paHHy10 B cazy BHIIHIO paznoxm.rm B TPH K0p3PIHBI B nepsyro Bormwio - - BCGI/I BUIITHHA, BO BTOPYIO 40%, aB .

TPETHIO OCTAIBHbIE 20 K. CKOJIBI(O BCEro KHJIOFpaMMOB BUIIHYA OBUIO coﬁpaHo’P

a) Hocrpome ‘II/ICJIOBYIO npsnvxylo C €IMHIYHBIM OTPE3KOM, paBHBIM 2 xnetku. Ha Heil oTMeThTe TOUKH:
A(1, 6) B( 29).Cl 1—) D(l 25) A

6) [locTpoiite KOOpILHHaTHYIO IUIOCKOCTH € €IMHHIHBIM OTPE3KOM, PaBHEIM | KIIeTKe. Ha HCH IOCTPOMTE
quLIpexyFOJIBHHK ABCD ¢ Koop,zmHaTaMH BepmHH A(-2;-4), B(-3;4), C(l 5) D(3 1)

2 35

5 2'16

6. Berunciure; ————=221%—,
: 5,95+0,35:0,14"



